TROL TYT FiZiK DENEME SINAVI 3

1. Kap icinde bulunan 2d kiitleli sivida K cismi

yiizmektedir. M muslugundan d kiitleli cesme suyu

bir miktar akitiliyor. Kaptaki siv1 ile akilan su
homojen karisabilmekte ve kaptan sivi
tasmamaktadir.

ERM

Buna gore K cimi ile ilgili olarak;

I. K cismi yiizer.

Il. K cismine etki eden kaldirma kuvveti degismez.

I11. K ciminin batan hacmi artar.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

INIRIRAL B) I ve lll

D) Il ve 11 E) Yalmiz Il

2. Basing hayatimizin her alaninda etkili olan bir fizik

kavramidir. Giindelik yasamda bazen basincin
azaltilmasi bazen de artirilmasi istenir.

Asagidaki ifade edilen durumlarin,

I- Bigagin bilenerek keskinlestirilmesi
I1- Kar ayakkabisi (leken) giyilmesi
I11- Araglarda kis lastigi kullanilmasi

hangilerinde basincin azaltilmasi ile giindelik

yasamda kolayhk saglanmaktadir?

A) Yalmiz 1 B) Yalniz Il

D) I ve I E) Il ve I

C)lvell
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C)lvell

3. Siirtlinmeli yatay bir diizlemde duran K
cismine F1, F, ve F3 kuvvetleri etki ediyor.
Cisim F, kuvveti yoniinde hareket ediyor. K
cismi tizerinde t siirede W net isini yapiyor.

K
F. PP F
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Hareket yonii ayn1 kalmak kosuluyla,

I. F3 in biiytikliiglinii azaltma
Il. F2 nin biiytikliigiinii azaltma
I1l. K’nin kiitlesini azaltma

IV. F; kuvvetini artirma

islemlerinden hangisi tek basina yapilirsa,
ayni t siiresinde yapilan net W isi artar?

A) 1 ve IV B)llvelV  C)Ilvelll

D) Ive Il E) I've lll

4. Ayni ortamda bulunan kiitleleri esit ve
sicakliklar1 0 °C olan su ve buz bulunmaktadir.

Bu su ve buzun;

I- Hacim

- Agirlik
111- Ozkiitle
IV- Is1 s1gas1

niceliklerinden hangileri farkhidir?
(Cs=1 cal/g °C, Cpy,=0.5 cal/g °C)

A) Yalniz I B) I vell C) lvelll

D) I, llvelV E) Hepsi



5. Maddelerin tanecikleri arasinda ¢ekim kuvvetleri
vardir. Bu ¢ekim kuvveti ayn1 veya farkl: tiir
tanecikler arasinda olmaktadir.

Buna gore asagidaki seceneklerde ifade edilen
olaylardan hangisi yiizey gerilimi ile ilgilidir?

A) Sivilarn agag tepelerine kadar ¢ikmasi

B) Bazi sivrisinek tiirlerinin su yiizeyinde durmast
C) Suyun kiip seker i¢inde yayilmasi

D) Kertenkelenin su iizerinde kosarak hareket etmesi
E) Ince cam boruda suyun kavisli durmasi

6. Bir sporcu daire seklinde yapilmais pist lizerinde
saat ibresi yoniinde A noktasindan B noktasina sabit
stirat ile 40 saniyede ulasiyor ve hareketine devam
ediyor.

Sporcunun bu hareketi ile ilgili olarak;

I- Sporcunu A ve B noktalarindaki hizlar esittir.
I1- Hiz biiyiikliigii, siirat bliyiikliigiinden kiictiktiir.
I1l- Sporcu A noktasina ilk kez 160 saniyede ulagir.

ifadelerinden hangisi ve hangileri dogrudur?
(A-B yolu daire pistin ¢eyrek uzunlugundadir.)

A)lvell B) Il ve 1l C) lvelll

D) I, Il ve 11 E) Yalmiz II
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7. Silisyum yar1

metalinden yapilmis
silindir seklindeki
direnc sekilde
goriilmektedir.

Bu direng ile ilgili olarak,

I- Boyu arttik¢a iletkenligi azalir.

I1- Direncinin birimi Ohm (Q) dur.

I11- Kesiti arttik¢a serbest elektronlarin
hareketi zorlasir.

IV- Sicaklig artarsa iletkenligi artar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) llve IV B) I, llvelV C)lvell

D) II, Il ve IV E)LIL I velV

Yasal Uyar1: Sorular izin alinmadan asla
kopyalanamaz, ¢ogaltilamaz ve dijital ortama
tasinamaz. Yasal uyarilara uymayanlar yasal
yiikiimliiliik ve cezai sorumlulugu kabul etmis
sayilir.
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